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Усі ми неповторні особистості, але водночас на будь-якому етапі свого 
життя кожен з нас є частиною певного колективу. Тож важливо якнай-

раніше почати формувати в дітей ключові навички ХХІ століття: готовність до співпраці, 
комунікабельність, відповідальність, адаптивність, гнучкість, лідерство. Як це зробити? 
Як об’єднати дітей у колектив, допомогти їм відчути, що в групі є місце для кожного? Як 
навчити малечу, залишаючись собою, проявляти повагу до інших, сформувати емпатію 
і толерантність до інакшості? Пропонуємо вашій увазі кілька практичних ідей щодо орга-
нізації життєдіяльності дошкільників, які сприятимуть об’єднанню вихованців і при цьому 
даватимуть їм відчуття, що кожен і кожна з них важливі.

Усі різні 

ВІДЗНАЧЕННЯ ДНІВ НАРОДЖЕННЯ
День народження для дитини — це завжди 

свято, радість, веселощі та позитивні емоції. 
І будь-кому приємно отримувати вітання не 
лише вдома. 

Оформлення календаря днів народження ви-
хованців — відповідальна місія педагога. Наяв-
ність такого календаря в групі сприятиме фор-
муванню в малят відчуття важливості їхнього 
народження не тільки для родини, а й для дру-
зів, інших дітей та дорослих і світу загалом. Який 
вигляд матиме календар, залежить від уяви, фан-
тазії та творчого підходу педагога. Можна за-
лучити до процесу його створення вихованців 
або принаймні поцікавитися, яким вони хотіли б 
його бачити.

Важливо продумати традицію / ритуал при-
вітання дитини в групі. Це може бути слово- 

побажання від кожного, промовлене під час 
ранкового кола чи записане дорослим на лис-
тівці, виконання вітальної пісні, великий віталь-
ний плакат від усіх чи створений власноруч ви-
ріб тощо. Якщо дитини немає в садочку в її день 
народження, вихователька однак звертає увагу 
одногрупників на те, що в неї свято. Можна за-
телефонувати батькам іменинника / іменинниці 
й передати вітання, а потім, коли він / вона при-
йде до дитсадка, обов’язково провести традицій-
ний ритуал вітання. 

Святкування дня народження в групі — це 
спосіб об’єднати дітей у моменті радості, проде-
монструвати, наскільки важливо бути дружни-
ми, уважними, привітними, щедрими тощо. Це 
можливість для кожного вихованця щиро пора-
діти за іншого, знаючи, що коли настане його / ї ї 
народження, за нього / неї так само радітимуть. 

й усі важливі
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